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Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

dovolte nám, abychom Vás pozvali na 13. ročník mezinárodní konference celoživotního vzdělávání 
ICOLLE 2021, která se koná u příležitosti oslav 15. výročí vzniku ICV MENDELU dne 8. 9. 2021 v hotelu 
Avanti v Brně. V případě nepříznivé epidemiologické situace proběhne konference online.

Téma letošní konference vyplývá ze Strategického záměru MŠMT ČR pro oblast vysokých škol na období 
od r. 2021, který obsahuje očekávání, že vysoké školy budou vytvářet příležitosti pro pravidelné setkávání 
pracovníků podílejících se na výuce v rámci vysoké školy i napříč nimi a budou vytvářet platformy pro 
výměnu zkušeností, otevřenou formativní diskusi o inovacích ve vzdělávací činnosti a sdílení dobré praxe. 
Téma je však aktuální i pro ostatní stupně školství v České republice a příbuzná odvětví.

Uvítáme příspěvky s teoretickou, empirickou, metodologickou či praktickou tematikou k danému tématu, 
obdobně jako výstupy z právě probíhajících či již ukončených studentských výzkumů a projektů (diplo-
mové, disertační práce). 

Konference je určena vysokoškolským pedagogům, vědeckým pracovníkům, učitelům, poradenským pra-
covníkům, vedoucím pracovníkům, magisterským nebo doktorským studentům, pracovníkům v oblasti 
dalšího profesního a zájmového vzdělávání včetně širší odborné veřejnosti. Jednacími jazyky konference 
jsou čeština, slovenština a angličtina.

Výstupem konference bude recenzovaný sborník příspěvků. Účastníci konference mají dále možnost 
nabídnout rozšířený příspěvek k publikování do recenzovaného časopisu Lifelong Learning – celoživotní 
vzdělávání.

Hlavní téma konference 

„ROZVOJ KOMPETENCÍ RELEVANTNÍCH PRO ŽIVOT A PRAXI V 21. STOLETÍ“

Odborné sekce
1. �Komplexní rozvoj pedagogického a akademického

pracovníka
2. Flexibilní formy vzdělávání a technologie
3. �Aktuální výzvy v oblasti školství a na trhu práce
4. Fenomén internacionalizace
5. Posterová sekce

Důležité termíny
Přihlášení (s aktivní účastí): 15. 5. 2021 
Aktivní účast je možná formou ústní 
prezentace nebo formou posteru.
Přihlášení (s pasivní účastí): 31. 8. 2021
Zaslání příspěvku do sborníku: 31. 8. 2021

Registrace, konferenční poplatek a další důležité informace na www.icolleconference.cz

Na Vaši účast se těší
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